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i " 1 APTITUD ACADEMICS - :

1 UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA

; -OFICINA CENTRAL DE ADMISION
é EY AMEN OROINARD DRLBIGN 2008
; ; » .
U
Joven v’pos\ﬁulamrz : ]
La Universidad l"\l’u"\cm:-\\ del Santa te brinda la oportunidad de lograr tu ingreso mediante
. la modadidad de Examen Ordinario, para io cum tienes que resolver satisfactoriamente el
i presenie cxaness. E

i i . . s
La pricba consta de 100 preguntas con § aliarnativas de vespuestas cada una, sierrdo
- unn e ellas ia correata. Debes resolver las pumunm\, en un lapso no mayor de 3 horas,

iTe deseam

: Y INGTRUCCISN GENERAL

Lee dcll‘mddmrnu‘ las preguntas que se te iormulrm ¥y malca cn la tarjeta oplica de
respucstas, la letra que corvesponde a la u.n,pl.lcifa,.cox rects. oy

‘
I ‘
&
i i
; 2
A

A, APTxTup VERBAL

cdw?xm{;&z(m DE LECTURA.

: : TELTO 1
o [) sistemainerviose en si ticne mas de 100 mil willones de neuronas en el cevebro y miles
: o ’ de millon S MmMAs 8¢ encuentran en otras regiones; y cada neurona puede entrac en
o ~comtacio gon -cientos o ann smiles de neuronas, esto permite que el organismio tenga
g cientos dg Billones de sinapuis gracias » que cada neurona se liga a ofra en el sistema
P nervioso. iPare este sistoma Cinmense - de - peuronas  interconectadas  presenta una
»oestructurks v arganizacion, la cual funciena come una unidad integruda y commgpleja. Por lo
‘ que, cl si ema nervioso s “una r‘ompqﬂ estruclura anatomo-fisiplagica que dirige la
interacciép (accion mutisa) entre el organismo y ¢k medio ambienle, @ la vez que regula las
; candicion vitales er el interior del organismo  {respivacién, cireulacidn,. secrecion
: sglandular, etc.), Salinas(1986,48): : : : =
t.. ch(l'n r' texta, el sislema nervioso '*n'm)iv las funciones csenciales de:
1. tir el intercambio de oxigeno y anhidride carbénjco.
2. irigit Jeu interacciom enlre ¢l orpanismo y el medio-amhiente.
: 3. Permitir la conliguraciéon anatoma-fisiclogica. del individuo.
- 4. Regular ias condiciones vitales en el interior del individuo.

a0 mas apropiade del lexto, seria:

. oo estructura del sistema nencoso.

" 3 Las tunciones del sistema nervioso.

v "0 ¢ Las neuronas del sistema nedvioso. )

Jil siste ma rervioso. N . g . |
12! cuerpo humano y ¢l sistema nm'(/moo '

()ol texto s puede m(vrn que:

AT CEl sislena nerviose tiene mas e 100 mil mxllom de sinapsis.

Una neurona puede entrar en sontacto con 1 000 millones de neurone s
+ [€) sistema nerviogo controla y onenta ¢l ovganis S0,

I,l corelro ctm,,htuyv- el’sisten:a ner . :
a8 sinapsis son ¢! resultado el crec mwnm de las neuronash

IE) (,).
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TEXTO %

* “Debido .a la verliginosa modernizacion de los madios de comunicacidn, se asisle a una
revolucion de los signos y los simbolos. Las palabras de ahora'no dicen lo misimo .que’
ayer; otras sc desvian de su significado original; agunas quedan perdidas en ¢l olvido, y
también hay palabras qué resucitan; otras que s¢ gestan dia“a’ dia hasta ser aceptacas
por todos. Tste proceso se potencla —aceptacién en gestacion— con la intervencién de los
medios audiovisuales de comunicacién”. :

4. . Eldesarrollo y modernizacion de los medios de comunicacion influye e¢a:
\‘r,' ) A. Las revoluciones histdricas.
\fi‘ B. Los signi‘icados originales.
i ) C. Elaspecto semantico de las palabras. ‘
“fi ) i -D. Laaceptecidn de la palabra “gestacién”. |
Y b E. La resurreccion cspiritual. '
w | I o , e |
i | L 3. Segtn el texto, los signos y simbolos: . B
“f" ) A. Se mantiznen invariables.
N B. Han revolucionado a los medios de comunicacion,
‘,’. ) 3 C. Hen modernizado vertiginosamente a la sociedad humana.
- .9 . B - '

Lt ) D). Han sido afectados por los medios de cornunicacion.
“f P E. Han quedado perdidus en el alvido.
kr : ot " 6. . \Deacuerdo &l texto, las palabras: )
& ) -+ Ao Revolucicnan los signos y simbolos. ~

\ = .1 B Dicen lo mismo dec sicmpre. j
W ) o Quedan perdidas en el olvido, én su totalidad. -

{de B ; D. Pueden renacer o ¢crearse dia a dia.
o . . 3¢ potencian en sus acepciones.

& F . i
‘!’- a - CONECTORES
\r ; T Para,]muchas personas, ¢l acné es un problema, ............"no s6lo ataca a los
Y,; ) P adolescentes ............ también a los adultos - . )
g - 78 ) 4 '1' -
Y“ . A. entonces - pero ; _

% ) v B. pues - sino - -
‘%rj oL C, 'c}’unquc - luego :
T P : D.’ porque ~ pero ;
? =\ E. gies que - sin embargo. ’
‘F' S 8. o sus bucnos antecedentes sera premiado ... Vel ey una politica de
% ) HINAOS L.s.a s€ picnsa difundir, - :
1.37‘ ) . '.' ) E E ) . . :

s’ .- : A. Pebido a = porque - que '
Y' D B. Por--dekido a que - y '

! , i~ N

@ C. Conforme a ~ parque - asi como

b ) D. Aunqgue - ni- ni

\Ty i ) E. Pefc A= pues -y

| / P . ¥ - N . . )

ﬁ. ) 9. Todas’ las asignaluras. .te permiten  adcuirir conocimientos, ... debes
interesarle en todas ellas. No debes descu dar ninguna; ............. , aquélle que te
*'U )" presente mas dificultad es a la que debes dedicar mas tierpo.

s 3 .

A . 5

\"’7 ) A. .por lo tanto ~por.lo contrario

W = .. dunque - finalmente

| ) Ciipar eso — pese a que

*'., . D. emefecto - ya que

[ J F. psi que ~aparte de ello

b _\) ' 3 ]

]

| o i E

r«b D) ANALOGIAS

Ib ) 10.  LIBRO e d LEER 31 .

i . i . oy o -

r, D5 . Bibliotec:. - - > libros

P \ B Mirar : telescopio

e G. -Cuadro : pintar

| - 5 . s

. ) 7{’) ‘leluzsxca ' . z:-.scu(._hm ‘ , »

|- 5. "Botella ; ; tomar , ;

! ¥ .

‘LJ‘ .,).-s » ; . .
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TECHOC

A, Alta i
B. - Grande :
C. Oscurc
D. Fino

" E. Concreto

12, AVION

A. Orquesta
B. Pino

C. Paloma

D. Soldado

. Voz

3. CUERDA
A. Hoja ;
B. Libro: :
C.. Sucla
D. Almohada
It. Oreja;

.

Wl
'TERMINOS EXCLUIDOS

I

14, MEDITAR:

A Elugubrar

B. Abstraer

G. Especular
. 1. Cavilar
‘. lmprovisar

¥
'CONSTELACION

Andromeda |
. Ganimedes
Cassiopea
, Centaurus
o Pegasus

NFLAMACION

“A. Laringitis ™
B: Cistitis
" 'C, Traqueitis
“D." Raringitis
., Bronquitis

SINONIMOS
e
1E2 SORDIDO:

: A. Casio
> B. Obsceno
' C. Tapado
.« D. Honesto
E. [Rvidente

18.; ' CANDCGROSO!

A. Carididez

3. lnonj‘.(’.nte

C. I[ngenuidad
*. D, Amistoso

. Caluroso |

SUELO =

- bajo
pequeno
_claro
delgado
abstracto
- ESCUADRILLA &3
muaico : R . B
arbaleda o . 'v e K
enjambre ‘ " ; . L ,7;3
guerra ) . ) L. L ~
coro ‘ ) T o Yq:g
"GUITARRA it : 3\5
flor : : . ) L )&
pagina - [ -y
zapato I &
colchon Yol
arcte NG
~ )
~
)i
% W N
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5 -
)
A
s
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e
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. PRESAGIO

A. Anuncio
B. Indicio
C. Vaticinio
D. Suceso
B, Prejuicia

W rONIMOS

'

+£%).  SUSURRAR

cotazor, - a Tigo - desconocido - extrafo - corazon
libte - cerebro - amigo - alma - corazén

- -homtie - lidler - soberbio ~ pobre - angustiado
ibec '~ sabic - ignorante ~ mendizo - hombre
cok71zon - noble - insensible - humilde - aliag

i

Booo>

A. Murmurar S ] g
B. Griterio L o . '
C. Desligar "
D. Vociferar ; . ’ e
:E. Suscitar ) o
, -
21. INSTAURAR
i ]
! A. Corbatir
1B, Sol?entar _
, C. Extremar
D. Relgelar ‘ g
E. Déponér
o
22, |
1z 5 . .
ORACIONES INCONPLETAS
,23. Enel horizonte marinn ... nitidemente las ... de los veleros.
§/r\. destagaban - hurliaa
"B. brillaban - sombras
.C. sedibujaban - siluetas
D. desapareciercn - figuras
. perfilaban - ‘uces
24, R abiertores un Lol que habtla; cerrado, un ............ que .espera;; ..
olvidade, un ... que percdona; clestriaido, un ........ ..., que llora. S
v T . '

25, ..i...s. es  presentar prucbas para defender una afirmacién. Cuando

argu qentamos solemos usar el

Exponer - pensamiento '
. . .

Refistar - sentimiento

i ‘Sintelizar - reflexion

2. Argumentar - razonamicnto .
#Ir Interrogar - intelecto

AN : i

}] S

g o8

P
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B. APTITUD MATEMATICA

26, Eudlues de 1oy sigdiantss m‘luhrmdn! sen n’npomc\onoﬂ .

1. 'ndo enunciado es abierto
. g 74+3>12

3. Xy =8
4 La tasica es bella -
A, L0y3, B, 1,2,3y4 C. 1,3y4 D.2y3 B.oly2 - =
27. 8 <=prq=po(pa~q) y pltgm~pe{pv-q), entonces los valores de )
verdad de la correspondiente tabia ie 4 *(b I~ (a */_7)} , CS: : 2
: o i e L
L _ ‘ | ) )y
AVVYY B, FFRE N S AA Y _ D. VVFF . Fl' VV T
28. l,g, prgpom sione "Son minersles tal como no ticnen desarrollo celular”, equwule a:. K
oy Son minerales porque na lienen desarrolle celular, .. )ﬂ
’2. Es falao que tengan desarvollo celular y no sean minerales, =
3, Tienen desarrollo celular aungna spn minerales, ! G
, 4, Nn.es innegable que si son ming rales por lo tanto tengan desarrollo celular.: Dt
: 5. Es falso que no ticnen desarrolio celular luego né™son minerales. A
i E i D
: "Son incorrectas: , N T o \/3
) DA
- ¥ o . : &
g Al 2y 4 .o ,2y58 C. 1,2y3 . D. 2,3y4 K. 2,3y5 | ) S
! . . . )\
29,  S¢a al gonjunio 1={1.2,3,4,5} v las proposicioncs T N~
1 : #
.?i.p;nxeAKx+A 6) - (x-5=8) h T T , N
4 ’ ’ N
1 e~
2, ¢l'Vxe Al x425> N v (x+2<) ‘ ' )
i . + : - ! ' ) ) ~
3 v Vxed, Ayed/xty>; ‘ o g g : &
Ly vainres de verdad en el orden respretivo son i J&
*Vl"'J : . B. VER ] . FFEF B D vvwWwoo . FVV » ) N~
2 : E i )
39, :gsu J 0. ¢uales di Jas siguienfes proposiciones son cquivalentes a: "Es ne cesaria ST
pagar 8/. 5,00 .y ser mas joven [n wadngresar al baile”? . ) &
T Ng ingresaral baile o pagar §/: 5,00, y ser mas joven, - -
I 2.- Pagar $/. 5,00 o ser mas joveit, y no ingresar al baile. ) (3
T Puger 8/. 5,00 y ser mas joveu o no ingresar al baile. )
Ho1 B, 2 o3 ) D.1y2 ™ E2y3 Y q
i ) : <
2i. . Determinar Ja suma de log létmines de la fila nimero 20 del siguiente triangulo . s
s serumérfen: o : ; : \ ,)
NS S A 3:) : g 4 5 .o L
- ‘ viomeds S5 Lk
4 . . H, 19. 17 19 N,

A. 3450

c,(mo : D700 E.8000:

T
- Padas Jas fracciones ordinarias il ceductibles:

. : 34 : 33 o i g
£ = - b = = o g O — - _‘d T e
: 37 41 g 111

tn

;

S, e B b s O
‘< : /

cCuAles dan lugar a wlmeres decimales pericdicos mixtos? -

T : . . ) . g ) v

AN A a, byc B.ayc - Crbhyd, . .D. Todas E. Ninguna Yy
A LT J 8
; O

i )
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La comparia “PIRAMIDE” recibe en depésito los ahorros de ‘sus empleados por los

33.
-+ que paga un interés de 50% anual hasta los S/. 1 000; 40% por el exceso hasta
S/.2 000,y 30% por el exceso de esta cantidad hasta-S/. 20 000. Un ampleado °
" cobro de intereses en'un afio S/. 27 000. ¢Cudl fue el depdsito de dicho empleado?
A. 8/.8000 B. S/.6000 C.S/.€500  D.8/.5500 ~ E.%/.6200
34. Se define:
H. [
: L
b
! Hallar: rq:]
fa. o B. 1 C. 2 D. V2 5, 16
-+ x -
35. ' Luego de rasolver la ecuacion ———{—»——SZ*—- ———Z—, se cncuentra que 2\/_, 23 -
i b Bk
RL X 8 =
oy
LT A6 B. 4 C. 3 D. 8 £ .
i
4 .
e 5 I 1 1 | 1 :
36. C cular 1a suma de: 5 = + 4 -+ g HE i i
: : ; 2x6 4x9 6x12° ¥x15- A48 %75 : Hl
1.4 , 6 - 13 1 25
A B. — C. — I, ~— - LR = Lt
; -55 25 Sy 75 . 48 £
: | i
37. I galor de la expresion:
(] :-:x_ B
i 3!-~(1!.x3)x4!—(2!X4-)X5’~(3!“< 5))< ll‘-~(l9‘x 1) 0
AT 4 51 21! 1
i a
A;.0,20 B. 0,05 c. 0,25 D. 0,50 15, 0,02
5 9
38. ‘%obrc un segmento de recta se eligen los puntos consecutivos 7, J ¥ R; .- luego.  se i
) : .
tonan los puntos medios M y N de [’Q y QR respectivamente. Si 3IMN = 2MR, 3
' y si PQ - Q_N:Qm; entonces PR mide:
“f 3m. B. 4m. C. 6m. D. 8m. ’ i 15, 9m. i
oy | :
‘39. En la figuia, BD es bisectriz del angulo (! BE , ¥ la suma del doble dc) angulo ABC
: ﬁms el angwo C BE vale 527 . Caleular e valor del angulo ABD. .
. A 20°
B, 26° '
i B B0
4 D 350
A
B, 4Q°
B G
n "T S
. ‘7 :. )
i
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40. ] La I'igufm PQRST ¢s un pentiagono, donde T =) Gm ,
anpulos PO R VS es 480" . Entoncds, la digtancla del vértice -7 a la; diagonal que

- s s 2 Sl e
ST =8m y la suma de los®

' une £ con S, es: "
. A 8m ’ . # L
& -
. . Q - ~
_ : B. 7m el
S
Cc 6m : / :
P ‘
8 e h\\\
10} 4 m T~
4 e B
T
. | N o 10
3 41. Un rectangulo de lados 1 y 3 esta inscrito en una circunferencia da radio -*-2-—. - M
! , Hallar 1a longitud de la tangente, trazada desde un vértice del rectanpule hasta un ) ‘&g
: punto dofide encuentra a la prolongacién del diametr de Ja circunfereincia gile corta e
| 4 g perpendicalarmente a uno de los lados mayores. : ' ; \T
= 4 M o 5 i . \ e v
,. R po B 1 1y
o R N T E 355 5 J50 | e
" L A fi\?-(_)—, B. %9—1 C. —f{flo D. 3/;5) T -‘[29 )\L‘,
3 ; % A X - d K A
i ! e
; I
o s
) 1 i . . s . .
o v 42, B radio de una circunferencia se incrementa en progresion geométrica con razon ' )ﬂ"’
A
- < 2R
L : OB g C. =x D. Imposible E. NA. %
i iR 3 3 ‘ )
)
5
. . S — % R ) |
A 43, Si-4B- y BC son tangentes, AM = 2m y “O" es el centro de la circunferencia, ) F’[
v U ha])_ar.gl drea del rectangulo COMN, ) g )rf
s ,)W
x
)‘w‘a
& v % I
. ) -
B 4mT, o
gyl oy, ),
3 o —~
7 ‘ B, 42 m? A)Fr
.3 ) i . Fﬁ
1 7 4,2 )
¢ 43 m r'
,-’ 2 )‘ ‘
% -Q. 6 i’ )‘P'
. ! _1‘.“ 8x/2 m i
.. Y - . ’ ' I
: v D
3
; AR 7
¥
X
! E
| { i
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(\. { 2
B, —
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) : : ~

", hallar la altura de un casquele ‘esférico, tal que la

En una esfera de radio "J;

superficie de esta zona mas la superficie de I base es igual a los —I—E-"dc la superficie
/ :
5 .

)
de la ;':srm'a

_f
} .

B. R c.2r . D, ~§~

rte faltante en el cubo de la figura esta limitado por la mitad de un huso

H 5 P " 1
fico: §i el volumen del cubo completo es 27¢cnr, entonces el volumen el cubo
incriznplcto; es: ’ g

o

6
- “« 7
By le2er o Sy
| Ch '
B . L //

Salﬁendo que: csed =~2,333..,, ¢lgh> 0, determinar el valor der 3 clg@ - Teos 6

&
(o]

B. 24/10 c. 1o D, 410

S
g 8
it
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Segan la figura, expresar: OB y BC en términos dex, p.ay sabiendo que 04 =x,

48,
¥ AC =y, - . ) i
r ! 3
i A, O = X cOs L ) veHo :
BC = x sence +.p cosa R
f ) , C
B. OB =xcosa+ysenx
BC =x cosa ~ xyena
C. OB'=xcosa+ ysena '
BC = xsenc - y.s'eha C i
b _ ‘0 ] A
D. OB =xcosa-ysena
' BC= ycosa - x sena
E. OB =xcosa—ysena
BCi=x sena — ycosa ’
-~.
i 49, Los tres lados de un tridngulo son tres numeros enleros consecutivos. Si el mayor,
© . anguloes el doble del menor, la suma de los lados del tridrigulo cs: \
p20 - B35 C. 30 o BB e s, B 25
50. ESca, el tridngulo ABC y sean 'a, b, ¢ , las longitudes de los lados opucstos a los
'zvértices A.B.C, respectivamente. Si se cumple la relacion:
‘¢ ) a . b«
&y cosd  cos B cosC
. né '- . . 7-‘ . ~
: Entences el triangula ABC es:
Escaleno !
. Equilatero
IsOsceles
., Rectangulo
N " Faltan datos
p 11. CQN-’DCIMIENTOS
.;\ . i 2 ~' «, - s 1
51, Sea M= I—/ae/u ,heZ" (I<4.h<4j
h :
_¢Cudnlos subconjuntos propios tiene el conjunto? . '
105 B. 117 ©C.h120 D. 127 " E. 135
52.!: Fidel tiene auoo soles, gasta Hbo con su nbvia, ¥ le queda aao soles; ;;h_to;‘;c(:s
Ty athes: v
1 ' . . ‘ Yy . .
‘A4 B. 6 C 8 . D. 10 : E. 12

s ¢Cudntos hfxmerbs,mayqres-que 45 000y menores que 120 000, son mtiltiplos de 2
iy 7, pero no de 15? ! :

5 357
. 5000
5714
3s7 -
No se puede determinar
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¢Cuantos divisores pares tien s el numeso 210?

D. 8 B9

A5 CBLT T e

s 180, se cumple qiie la

“a" y "b", cuya suina de caadrados e
valente a.8/9.

para dos nupieos "a

relacion entre s1 promedio arménico y su promedio aritmeético es equi
Entonces la diferencia de los cuadrados de dichos numeros, €8 igual a:

A. 108 B, 144 C. 105 D, 98 E. 120 ¢
ombra de 12 metros.

universitario produce una s
2 sombra de 0,5 m.,

£l reservorio de agua del campus
produce un

4 una persona de 1.7 m. de alto a ia misma hora
entonces la altura acl reservorio, €8

A, 20,4 m.
24,6 m.

B

lg. 29 1, "

D, 34 m. ’ o
. 32,7 m. : '

57.. | Silos polinrﬁ;n‘h'*‘osi ’ o F . )

i /’(X)fz cet{b-1) ket
= 3l 6x +12

\licos, hallay: ¢ —~(a lb)

o]
o

-1 C. 2 D. 3

. ~

A Ay B.

: 2
.
x7+x_1!+)f‘) -zt ) ] N

A G es iddntict a:

Trey-a) (¢ )

&
03| cc;';:,ientc de : : S
i (x+y~z) (x Ay

.(x, 35 E)'z ax+hy+cez. Calcular: G +b=c:

B. 7 c. 1 ' D. 5 CEB 4

(x)=(x+4)(x P (x-2)(x=5)+3"

.>-'

41

9. El producto de los factores prim.osA de:

€8l

P
e~

5

L, X —x+1l

E
60. - Un estudiante cstd tomando cuatro curscg este semestre. Si sus calificaciones en
. tres de ellas son: 3,2, 2,5 y 4,1 4Cudl debe ser la nota en el otro nursc yara tener

“iip proraedio aritmétice'de 3,57

o s 2

X
e
¥22x

A 3.4 B. 2,4 C. 1,2 D. 4,3 E. 5,2
. ; A -
61 Dadas Jas funcionés: F(xy=2x+k ¥ G{x)=ke, k#0 . Si ((1-0 g ) {x)= F +1;

‘43_-‘;'. «
# " ¥ .
Dunde L s Ta inversa de G, hallar el »alor de k.

— ; ; .

" : 1
Y- ‘B, -1 o] P - T, 4
AN ‘ - : 2

O

1
K




L dex (R ' Lawd g dxel
62. Resolver para X, o b = d b
'3 c . ) i ',
u logb+logdi .
" logh~log e
0 i i . : i .
i | <
! R R g
oo logb-ivga <
i 4 C. loge+ gk B
R ' “’
4
: ' D. lopgd ~loga ‘
- ‘ o h--loga <«
- log ¢ +log a )
d it - e R
53, L.os lacas de un tridngulo miden 30, 70 y 80 centirnefros respectivamente. Si ae e
o ;;'.‘raza v na altura sobre €l tado de 80 ¢m, catonces el seginento mayor dete.r.mmado ) )q,
) . ‘sobra 2ste lado, mide: ; ‘ : . " F 3
L g R S : i L A : | &
S w . ;A€ em © B, 65 cm. C. ¢4 em D. 63 cm © E. 62 cm )
S T i [
i t ’ i f 2 B ),
. 94, Halarjla base menor de un trapecio, si se sabe que la diferencia de su mediana con <
- & vegmento que une jos puntos medics de 'as diagonales, es igyal a .16 m. )L
. lﬂj}m S B 16m C. 14m D. 13m E. 15m )k
‘ s , » . _ _ )
g —— : = . )¥
' 65, Iinlg figura, PQ es el diametro de la circunferencia y mide 5 cm. $i QR es el doble LA
o T ek g . o
de PR, enior.ces el area del triangulo PO es: )
. . NS
).
A . bt
b. | I
o y “ )‘b
1 4 -
C. Sf.m . ~
O, 4 ent? Ve
: - )\"
. 3om” g
- )‘\_
‘ . A
66. Si A (—-?_, .’) v 13(2.'.?'.\} son dos vértices de un triangulo isdsceles, cuya medida de los )p
© 3 . TE . . . BY
lados iguales ¢s 215 m; entonces las coordenacdlas del tercer vértice son: i
W k : ;)\\‘
. . 3 o . A . .
= 1(004) - 2.(0,6) 5 (-2.6) e (0-2) ‘
: v { y E - ) - _)uv
L “Sot ciertas: IS
CALly2 B 3ya C.2v4 D. S6l02 1. Solo 4 s
oA . e
" &7, [En la basz de un canw de tevolucion rects de vértice "0" y diametro Al | se trazan L )
: N~
«des cuvrdas secantes APy BQ, las cuales forman un angulo de 45°. &i la altura b
< 1€l cono ¢s'igual al radio de la base, entonces APCQ, mide; - T~
el ; i =
iy ! : - ) “
SR 30° . [5. 40° C. 30° D. 60° £ 75" )
. . | IS
» I 2
iy 5 7) 5
, " k ) N
| o
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) 59,
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- El desarrol o dL la superficic lateral de un prisma trianguiar regular, €5 uri ¢ uadxado .
inscrito en una circunferencia de radio 3 Sm, Il volumm del prisma es: : :
: Jo o 2JE .SJE “ e oedder §
A 26w’ Bl —m’ C. ' D.—m' B =
; 2 2 - 2
Enfla figure: POR es un tridangulo rectangula, [, // L, ; entonces el area miinima del
triangulo sombreado, en términos de m J#H, es:
1 !
A =14 p L
5 lmer) .
|
B. —nmn
2 .
C..mn
! n
. Nmn
D = -1,
2
E. N.A. ' . -

s

v Si (/? es un angulo en el tercer cuadrante al gue tana _—;; J B es otro drgilo en el
1 »cuaft'o cuadrante tal que cot J = -—, entonces el valor de sen.((1~/3), es;
oy 56 : 18 56
i = PR A - . D =2=% !B NA
) . 35 85 65
. ) i ‘ ;
. \)7' CE e ;
D 71, n. fa figurn se muestra un monumento en la que TR =RP =PV = lOm 'y las caras
o f ) - lahcra es PVQ, RPQS y TR3Y estan a 60°, 45° y 30° con respecto’a un planc
" ) 5 hd]rvontnl respectivamente. ¢ alvnlar la altara que tiene el monumento.
o ) ) A,_{ (ﬁ»bﬁﬂ)m
9) l-’ !5 .'I
B ) B 7(ﬁ-1 «/§+l)m
j-> ' (@ 5( 42 H)m
) '
& =
2 ;D 5(x[5_+x[2-fl)m
¥ e Er
™ B 2(\/?-&«/5_4-1)111
- " ;.
D)
) 5.
) sen(45° 4-x) — sen 45“~x
!. = . : Alzsxmphﬁcrr M= ( ) : ( , 3¢ obtienc: ,
,‘ D! i "y . cos(45° 4+ x) + cos(45° - x)
{ ri » ) ( F ' .
A -‘ y . f‘«z).'\l YeIx B, tanx ¢, 2J2 coly A['J V2cosx % N/\b
_) ‘ "l’,%-h_l v . B, v( X b 242 col , . ‘.... R, A,
< 3
Lo - 12
€ O T
¢
@)
€S
\ =
¥

|
i
I
i

e



erva el techa del noveno piso de un edificio con un

. o I .
Desde un punto de) suelo sc obs
piso con un

angulo de elevacion de 37¢, y desde el mismo punto,el techo del Gltimo
angule de elevacion de 53 ¢Cuantes pisos tiene ¢l edilicio? ) o

P L v - ¥
5 : D12 s B. 14 - C. 10 D. 18. B, 20
i ) 74, Al adicionar Jos vectores A, B; C. Dy E. Se obtiene:
i ' o . I-r:a-—l
; i A:Ta = - . 3 }:
. : ; : L D
. : B. 3+2Va
e R . . A 3
L 5w ) " . - 2
ool ‘e, _3--2~fa
e - ! s Bty ! B C
P g B D. 3a
& . ’ - ’ i "
g, 42 : : .
s - a i . ' . »
- i . . . \ e
3 "5, . Un:bloque de 80N de peso estd sostenido por 3 cuerdas A, By C, si el sistema se¢
i ! , encuentra en equilibrio, hallar la tension en las cuerdas Ay B,
I L
i i - } ) : .
: e ! .+ A. .4CN y 60N e N
: s ) a7a o 7
: : o g AN 5%y -
"B, 42Ny 62N : : !
b g
AN 5% .C. 48Ny 64N
L .o DU 52Ny 65N : N
v E. 62Ny 72N !
" 7 Ef sistema que se muestra esta en equilibrio, encucritre la relacion entre los pesos
Wiy Wa - ’ S
A3/ '
' ; Lo
A Rk
B. 4/3
e. 38
oD, afs
ij' ' , ' . :
! ¥
3 4 i . . < : .
77. Un cierpo de 0,5 N. de peso estd suspendido mediante una cuerda del techo de un
.+, tren,ique se mueve con velocidad constante, Si repentinamente el tren aumenta su
T -+ velocidad, se puede afirmar que: ' A
Yee I R . ) & 1
# . ¢ - A. Lacuerda se rompe,
JB .t B, Latension en la cuerda se mantienc constante.
. 3. La tension en la cuerda aumenta. '
.. La tension en la cuerda disminuye,
E. TFalta informacion. Yo
S g
Voo Bt
L A
i P 13 -
I ¥ s
; T

;

(

- E
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€

C. €
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Una persona camina durante 3 minutos y da 60 pasos. Si en Lad 1 pf\so realiza 30J
de tmba_]o t{clldl es la potencia-que.desa rolla dicha persona?

A TW
B. 8w
C. 9w
D. 10W
B 11w

Una canlidad de calor 1&,ual 3000 J se &mnsf\crc a determinado sistema, y sobre ¢l
se realize un traba)o de 1900 J. El cambio en la encrgia interna: dcl sistema, es:

2100 J
31004
3 500.)
. 39004
B. 4 90CJ

Sow>

La electrizacion de un cuerpo se pucde legrar mediante:

" 1. Friccion

2. Conduccion =, .
3. Induccién : i ; s

Son ciertas: ) ; ‘ °

A Solo

l
H." Sélo 2
G. Solo 3
. 1y2
ﬁ;. 1,2y 3

Vna bobina compacta de 100 vueltas titne una inductancia de 10 mH. Calcular el
HUJO magnético total a través de la bobina, cuan(lo ella circiala una vorr1cntc de

O"S maA, o R _ _ -
71\ Ix 14¥# weber ) o R . .

B 5 x 190 weber

' C‘ 8 x 198 weber

B 12 x 108 weber
]5 x 10-8.weber

“_1) Ebp(’CtO a las sustancias puras, marque verdadero (V) o hlso (F):

g .} Sus-propiedades fisicas y quimicas scn por lo gem‘r'\l cx(enswas
( )} Son materiales homogéncos.

{ ) La mayoria se cncuentra en forma de clementos.

{ ) ‘A 25 "C pucdcn ser sdlidos, liquidos o gascosos.

A'- I mrv
B.

Y

La alternativa que presenta un metal perado, un no metal y un ‘metalojdc es:

A K, S Gc
B Mg, C) .
»C Co, P, Sx .

= b, Zn, Al, At.

S, Se. As, -

E

P

i coriec la estruclura de Lewis pala el 3r, ‘es:

pe ‘ | - v . . o
PR . ve s _as ° i v - Y . .
"B, DB B. . Br. C. ! DBr, Do B, R e,

* . w . e » P : » e ; o " .

1

kS 14 '

"
. {




. BS.] De. las siguienl:cs: proposicionés sobre VIDRIO: I A T
L . .

[ . . . " E NN GG L
1. - Vidrio soluble: Es el silicato. de sodio producida por la reaccion cotre hidroxido

e - cle sodio y silice. ! . : * i
}' : 9. Vidrio ordinario: Es el vidrio que se obtiene al fundir unn mezela de arena y
. : - ‘ carbonato de Nay Ca a 1500 °C. ; s, s
- ) . * 3.tlos vidrios no son cristalinos y sus espectros de difraccion: de rayos X son
Y ’ “ © - gemejantes a los espectros de ditraccion de los liquidos. LI
. ' Son ciertas: . ) . . T Y
‘A, Solo 1 B. Solo 2 C. So6lo 3 D.1y2 E1,2y38° ; i S
86. 2Resp(:cl:o a las reacciones Redox, la secuencia: Verdadero (V], 0 Falso (F) de las -
siguientes afirmaciones €5t > ' &
; - : oo e
() Existe oxidacion y reduccion en forma simultanca. = . Vi
( ) El agente oxidante ¢s el elemento que se reduce. . . ) 4
( )} Bl agente reductor s el elemento que se reduce. . : .
i ( ] En la redugcion se gana electrones. ’ : : "y
J ! : . )
: . . AN
: ! . . i
‘A VIR 3. VViV C. VIFVF . . VERV . E. FFVE Y
T B . O . S \‘
1 87, ¢Cuantos gramos de alcohol etilico estan disueltos en 32 mililitros.de’ una solucién T )\
K "'n’-_\C’UOSR 085 M? (M nleohnt = 46) ! ' o ) '
! . oA 1,008 B.2,10¢ C.0,50¢g .. D.170g E 1,30 g D
] B - o S . )
oo ' . B8, Elnombre WUPAC de: . ‘ . ] ‘)\
‘5 i ' ! ! el 2 ’ g y 4 ; ) . §
. . : . / cQO — . ) )\
i g . . : s S
' 1£ €8 . ; .' ’ L . S
i ' - . T oo P ) )
' Pentanoato de ciclopropilo.. | o : )‘ﬁ-
Hexanoato de ciclopropilo. 7
~

. Hexanoato de ciclopentilo.
{ Ciclopropilo de pentanoata.

\/‘: R
’V ¥

A
- B.
C. Hexanoata de ciclobutilo,
D
E

| 49. El sistema complejo que se forma en la superficie del terreno, inicialminte por la )
‘ alleracion fisica y quimica de las rocas y luego también por la inflaencia de los seres ')-"\
vivos, cesarrollando una estructura ¢n niveles superpuestod (perfil), 'y una il g
. 4% composicion quimica y biolégica definidas es: Y-
- . « ; _
£ gy . i . T
L A. Roca ‘ ‘ 2 )
. B Loma ; g B . ‘ .
20 Suelo S : P
. Sustrato 1~
E.. Horizonte: <
- - 90.  Pertenccen a mamiferos placentarios de la clase utheria, a excepeion de: - i
. L A
A, Ballena : . . . "
B. Gato : . A I
5 C. Leon ‘ . : Lyt £
* [1. Perro .- L " < g L - . N
k. Cangurs : - o Y
v g N , N
i C : ) ‘ .
7, 91.. Cada parte deuna cadena alimenticia es un organismno, y cadi uno de ellog depende . )'\
" de otio para subsistiv. Bl organismo que necesita un consumidor primario para S
: sobrevivir es: oo ' )\
I

A. Vegetal

0. Desintegrador
¢. Transformador
). Carnivord -

' E. Merbivoro
; t 15
A
i
> 1
' 13




La palabra variable que puede acompafiar al sustantivo, y expresa una Plﬂ‘)lcdrld de.
este timo o limita su ('xtcnsxon es:

-Arkiculc ) S
Adjetive . : ; o N
Proposr“mn ! : : - . -

moow>

93.  Laglase de'palabras que llevan tilde sin excepcion alguna son:

Esdrajuilas
Graves
Monosilabas
Agudas *
.+ Polisilabas

mooE>

94. La oracion donde no se ha aplicado correctamente la tilde diacritica, es:
; . y
A. Pensd en si mismo cuando vigjod
B. No gé¢ si viajo hoy
C. Sé que viajaras
: _)1 S¢ prucente, si es que viajas ™~
2] Z.r Si sé que vigjaras B
. ?5. Al vicio contra la plopwcidd del lenguaje, dzbido a la utilizacion madccu:\d de voces
- cxtranJr‘ms se le conoce con el nombre de:
{
’ A. !Neologl 3mo
) »Barbansmo
! ,,Cv Cacoloriia
D;; Queisnio
1 Solecisino

96. Di’ﬂucnsammnm Keynesiano para hacer {rente a la inflacion en lo quc corre sponde a
pcxhllca nionetaria en nuestro pais, puede objetivizarse cuando:

Aumen a la tasa de interés de los ahorros
Se emile masa monetaria por el BCR
7 Baja la‘tasa de interés de los ahorros
d‘“ Baja la masa monetaria
Df, -Aumenta la tada de interés de Ios'ahorros y la masa monctaria

a.fl

97, Akeendimicnto de C'\da factor productivo sa rlt‘nomm'x
A." ;[cctlvic]a_d

B. Publicidad

C.” Produc:ién

D. Productividad

E. Rentabilidad

98. -Manuel confecciona un terns con S/ 215.00 ¢A cudnto debe ascender’el ‘precio del
jtcmn, si Manuecl espera’gana: el 30% dcsnuc de incluirse el 19 % por concepto de

S/.279.50
S/. 297.50
&5/.229.29
S/. 229,92
Ninguna

99.. Lm ciudadanos pagan las contribuciones cstablecidas, y cuando lo h'xcen por el uso
(lc algunos smvlmos que Je brmdd ¢l Estado, estaran pagan(lo :

. Arancecs

- Impuestos
Royaltizs

. Tasas

-, Franquicias

i
el T : . 16
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Bl arancel externe comun posikilit

100.
U sada produsto, aimilar ep toddos oy palses wmicmbroy del Qrupe Anding, et
significa que lo que definc la existencia de un Mercado Arndino es: ’
’ A: . La liberacion para el comercio intras ubregional
B.  La barrera interna unica frents a terceros
C. ' La construccion de un espagcio re stringido : )
Las restricciones para el comercio intrasubregional -
. La barrera externa Quica pare. Bolivia, Perq, Colombia, Venezuela y Ecuador
y
.
4 .
]
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a lu creacién de un margen de preferencias para
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